



Ziua Recunoștinței Universitare la USV Iași

Universitatea de Științe Vieții „Ion Ionescu de la Brad” din Iași a organizat, joi, 4 noiembrie 2021, Ziua Recunoștinței Universitare, dedicată personalităților care au contribuit la dezvoltarea și modernizarea învățământului superior agronomic ieșean, național și internațional.

Evenimentele au debutat la ora 14:00, în Aula Magna „Haralamb Vasiliu” a USV Iași, unde Rectorul prof. univ. dr. Gerard JIȚĂREANU a susținut un discurs despre recunoștință și importanța acesteia. *„Acest eveniment reprezintă un moment semnificativ în viața academică și culturală a comunității noastre, de apreciere a generațiilor de erudiți profesori care au onorat această instituție de învățământ, dar și ocazia de a arăta rolul învățământului universitar agronomic ieșean în păstrarea identității și promovarea spiritualității neamului românesc, a valorilor sale autentice într-o societate aflată într-o continuă schimbare. Aproape fiecare cultură din lume are tradiții legate de mulțumiri de recunoștință și grațitudine (...)”*, a transmis domnia sa.

Președintele Senatului, prof. univ. dr. Vasile VÎNTU a evocat într-un istoric rezumativ al instituției rolul magiștrilor noștri și a vorbit despre necesitatea omagierii acelor care au slujit școala de-a lungul vremurilor.

Evenimentul a continuat cu intervenția d-lui Decan, prof. univ. dr. Liviu IRIMIA, referitoare la aniversarea celor 70 de ani de existență a Facultății de Horticultură, menționând că acesta este un jubileu al maturității, al experienței și prestanței unei unități didactice și de cercetare de referință pentru învățământul horticol românesc. *„Facultatea de Horticultură din Iași s-a impus, încă de la începuturile ei, ca pol al cercetării științifice din regiunea Moldovei, al activității didactice și de formare profesională în domeniul viticulturii, oenologiei, legumiculturii, pomiculturii, floriculturii, arboriculturii și amenajării peisagistice. Destinul său a fost de a contribui, indiferent de contextul socio-economic, la dezvoltarea horticulturii, o ramură a științelor agricole care constituie, încă din antichitate, unul din pilonii existenței și dezvoltării comunităților locale din regiunea Moldovei”*, a transmis prof. univ. dr. Liviu Irimia.

D-l Decan, prof. univ. dr. Mircea POP, a vorbit despre evoluția Facultății de Ingineria Resurselor Animale și Alimentare (fosta Zootehnie), aflată la 70 de existență. *„Astăzi în corpul facultății noastre bat inimile a patru programe de studii de licență (Zootehnie, Piscicultură și acvacultură, Controlul și expertiza produselor alimentare și Inginerie și management în alimentație publică și agroturism) și a cinci programe de studii de masterat (Managementul producțiilor animale, Nutriția și alimentația animalelor, Reproducție și ameliorare genetică, Managementul exploatațiilor în acvacultură și Managementul calității și siguranței alimentelor) și a nouă specializări de doctorat din domeniul Zootehnie - și ne așteptăm să apară cât de curând noi entități cel puțin la fel de / sau mai interesante... facultatea a crescut, s-a modernizat, e mai mare, mai frumoasă, mai atrăgătoare și mai valoroasă! Suntem mândri de ea!”*

„Aniversarea a șase decenii de tinerețe -așa cum îmi place să spun - a Facultății de Medicină Veterinară reprezintă un moment important în viața academică a Universității noastre, fiind, pe de o parte un prilej de apreciere generațiilor de profesori și studenți care au onorat această instituție de învățământ și cercetare, iar pe de altă parte o ocazie de a reafirma vocația și valoarea Facultății în contextul societății contemporane. Important în acest moment de bilanț este ca buna funcționare și renumele școlii depind de oamenii care o animă, iar Facultatea de Medicină Veterinară din Iași a reușit să-și îndeplinească misiunea sa de a forma generații de tineri în spiritul respectului pentru adevăr și al cunoașterii științifice, a atașamentului la valorile profesionale și

universale. Astfel, peste 5500 de studenți s-au format în Facultatea noastră, purtând apoi cu ei peste tot în lume ceea ce magiștrii, le-au sădit în minte și în suflet”, a transmis prof. univ. dr. Mihai MAREȘ, Decanul Facultății de Medicină Veterinară. Au fost acordate distincții: plachete jubiliare, diplome de excelență și flori distinșilor noștri profesori sărbătoriți de Ziua Recunoștinței Universitare un moment deosebit de emoționant al zilei.

Omagiul adus de comunitatea noastră academică a continuat cu dezvelirea busturilor Acad. Valeriu D. Cotea și prof. univ. dr. DR. H.C. Constantin Vasilică, personalități emblematice ale învățământului universitar agronomic românesc. *„Busturile realizate de sculptorul ieșean Constantin Crengăniș înobilează patrimoniul Universității noastre, acestea aflându-se pe Aleea Personalităților, situată la una din intrările clădirii principale. Suntem onorați și mândri că acest reprezentant de seamă al Uniunii Artiștilor Plastici a găsit resurse pentru realizarea unor opere care să ne asigure de recunoștința veșnică a personalităților Universității noastre ”*, a transmis Prorectorul prof. univ. dr. Liviu MIRON, moderatorul acestui eveniment de suflet al USV Iași.